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TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE
CONCEJO MUNICIPAL DE FECHA 9 DE MAYO DE 2Of8

En la ciudad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del m¡smo nombre, provincia de Pichincha, a
los nueve días del mes de mayo del año dos mil dieciocho, s¡endo las dieciséis horas con diez
minulos, se da inicio a la presente Sesión Extraordinaria del Leg¡slativo del Gobierno Autónomo
Descentralizado Municipal del Cantón Pedro Vicente Maldonado, pres¡dida por el lng. Walter
Fabris¡o Ambuludí Bustamante, en su calidad de Alcalde; actúa como Secretario General el Ab.
Ja¡me Paul Polo Guerrero;
El Señor Alcalde: da la bienvenida a los presentes y d¡spone que por Secretaria se de lectura a
la convocator¡a:
El Secretario General: Por disposición de la máx¡ma autoridad Ejecutiva del cantón, conforme lo
disponen los Arts. 319 y 60 literal c) del Código Orgánico de Organ¡zación Terr¡torial Autonomía y
Descenlral¡zación y el Art.48 de la Ordenanza de Organización y Funcionamiento del Concejo
Munic¡pal de Pedro Vicente Maldonado, me perm¡to convocar a Sesión Extraordinar¡a de Concejo
Munic¡pal, para el día miércoles 9 de mayo del 2018, a part¡r de las 16H00, en la Sala de Sesiones
de la Munic¡palidad, con la flnalidad de tratar el s¡gu¡ente Orden del Día:
1 .- Constatación del quórum.
2.- lnstalación de la sesión por parte del Señor Alcalde.
3.- Anál¡sis y Aprobación del Acta Nro. 9, correspondiente a Sesión Ordinaria de Concejo Municipal,
de fecha 1 8 de abril de 2018.
4.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 10, correspondiente a Ses¡ón Extraordinar¡a de Concejo
Mun¡cipal, de fecha 25 de abril de 2018.
5.- Conocim¡ento de los Traspasos de Créditos autor¡zados por el Ejecutivo, según memorando Nro.
MEM-195-DF-1 8, de 26 de abril de 2018.
6.- Anális¡s y Aprobac¡ón en segundo y defin¡tivo debate del Proyecto de Ordenanza que Aprueba el
Plan de Uso y Gest¡ón de Suelo del Gobierno Autónomo Descentralizado Mun¡cipal del Cantón Pedro
Vicente Maldonado.
7.- Clausura de la Sesión.
El Señor Alcalde: dispone que como primer punto del orden del día se constate el quórum
respectivo;
El Secretario General: Se procede a constatar el quórum:
. Concejala Maira Aguilar, presente;
. V¡cealcalde Jhoon Correa, presente;
. Concejal Carlos Ga¡bor, presente;
. Concejal Javier Jaramillo, presente;
. Concejal Armando Mena, presente;
. Alcalde Fabrisio Ambuludí, presente;
Se encuentran presentes los c¡nco Concejales; por tanto, contamos con quórum para instalar la
presente sesión;
El Señor Alcalde: s¡gu¡ente punto del orden del día;
Secretario General: SEGUNDO PUNTO.- 2.- lnstalac¡ón de la ses¡ón por pafte del Señor
Alcalde.
El Señor Alcalde: saludarles señores Concejales, señores D¡rectores, señor Secretario, buenas
tardes; cumpliendo con lo establecido por el COOTAD y la Ordenanza que Regula la
Organización y Funcionam¡ento del Concejo Municipal, se ha convocado a la presente Ses¡ón
Extraord¡naria con la f¡nalidad de tratar los puntos que han s¡do enunciados; esperando que las
intervenc¡ones sean con la altura y con el respecto que nos merecemos todosi con esas palabras
queda instalada la presente sesión, siguiente punto del orden del día Señor Secretar¡o; \\
Secretario General: TERCER PUNTO.- 3.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. b)
correspondiente a Sesión Ordinaria de Concejo Mun¡c¡pal, de fecha 18 de abril de 2018. /
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El Señor Alcalde: está a cons¡deración esta acta, si hay alguna observación para que se la
realicen, o si no para aprobarla de acuerdo al orden del día planteado;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Armando Mena quien expresando su saludo a
todos los presentes man¡fiesta: en la pág¡na 2 en la línea 6 aumentar "orden del día"; en la página
6 en la línea 37 adherir la palabra "de" después de "pague"; hasta ahí mis observaciones señor
Alcalde;
Se concede el uso de la palabra al Vicealcalde Jhoon Correa, quien expresando su saludo a
todos los presentes manifiesta: en la página 6 línea 23 al final dice: "se han dado" ahí t¡ene que
ir "en Administraciones"; así mismo en la línea 27 de la misma página reemplazar la palabra
"puedo" por "pudo"; hasta ahí mi observación;

El Señor Alcalde: al no existir más observaciones, señor Secretario proceda con la votación de
acuerdo al punto del orden de día planteado;
El Secretario General: se procede a tomar votación:
. Concejala Ma¡ra Aguilar, voto salvado;
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, afavo¡:
. Concejal Javier Jaramillo, a favor;
. Concejal Armando Mena, a favor;
. Alcalde Fabrisio Ambuludí, a favor;
Se contabilizan cinco (5) votos a favor y un ('l) voto salvado,
RESOLUCIÓN NRO. O4O-SG-GADMPVM-2018.- POR MAYOR|A.. EL PLENO DEL
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO: RESUELVE
APROBAR EL ACTA NRO. 9, CORRESPONDIENTE A SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO
MUNICIPAL, DE FECHA 18 DE ABRIL DE 2018.
Secretario General: CUARTO PUNTO.- 4.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 10,
correspond¡ente a Sesón Extraordinaria de Concejo Municipal, de fecha 25 de abril de 2018.
El Señor Alcalde: así mismo está a cons¡deración de ustedes está acta, si hay alguna
observación para que se la real¡cen, caso contrario proceder a aprobarla de acuerdo al orden
del día planteado,
Se concede el uso de la palabra al V¡cealcalde Jhoon Correa, qu¡en manifiesta: en la página
2 línea 33 antes de la palabra "Concejo" reemplazar "la" por "al"; hasta ahi mis observaciones;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Armando Mena quien man¡f¡esta: en la página 6
en la línea 32 que se elimine las palabras "que y están";
El Señor Alcalde: al no existir más observaciones, señor Secretario proceda con la votación de
acuerdo al punto del orden de día planteado;
El Secretario General: se procede a tomar votación:
. Concejala Ma¡ra Agu¡lar, a favor;
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Javier Jaramillo, a favor;
. Concejal Armando Mena, a favor;
. Alcalde Fabris¡o Ambuludí, a favor;
Se contabilizan seis (6) votos a favor;
RESOLUCION NRO. O4I§G.GADMPViII-2018.. POR UNANIMIDAD.. EL PLENO DEL
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO: RESUELVE
APROBAR EL ACTA NRO. 10, CORRESPONDIENTE A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE
CONCEJO MUNICIPAL, DE FECHA 25 DE ABRIL DE 2018.
El Señor Alcalde: siguiente punto del orden del día; N

Secretario General: QUINTO PUNTO.- 5.- Conocimiento de /os Iraspasos de Crédlt{d)
autorizados por el Ejecutivo, según memorando Nro. MEM-195-DF-18, de 26 de abr¡l de 2018-\
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El Señor Alcalde: se ha puesto a conocim¡ento del Concejo los traspasos que se han real¡zado
de acuerdo a lo que ha sol¡citado el Director F¡nanciero, para que se puedan apl¡car conforme lo
que establece la Ley; esta para conocimiento de Ustedes señores Concejales, si hay alguna
pregunta para que el Director F¡nanciero nos explique;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Javier Jaram¡llo, quien expresando su saludo a
todos los presentes man¡f¡esta: en el asunto de los lraspasos, en lo que corresponde a los
programas 321, se disminuye de lo que son Estudios y Diseños de Proyectos, tanto como la 321
como la 31'l estarían dentro de las prohib¡ciones establecidas en el artículo 257 numeral 3, que
dice: no podrá efectuarse los traspasos que se ind¡can a cont¡nuación, el numeral 3 dice: "de
programas que se hayan incluido en planes generales o regionales de desarrollo"; la pregunta
es la partida de Estudios y Diseños de Proyectos no es considerada como un Plan General;
El Director F¡nanc¡ero: dentro de los lraspasos hay partidas que hasta la fecha no se hayan
utilizado, en este caso, del año pasado están saldos en las partidas de Estud¡os y Diseños no
todo lo proyectado fue devengado, y, además se lo hace para cubrir el pago de los valores
dispuesto por la Corte Judicial, y, esta es la partida que más saldo tiene dentro del programa, no
podemos utilizar saldos de otros programas eso está prohib¡do; y dentro de lo que yo puedo
analizar esta part¡da duranle el año no se gasta al 1OO%, el saldo que queda dentro de esta
partida, se le complementaba con saldo de otra partida, la de remuneraciones, porque no había
de donde más, ya que nos falta material de oficina, materiales de aseo; debió haberse ut¡l¡zado
los saldos de la part¡das que hasta la fecha no se hayan utilizado; si toca hacer una reforma, se
la hace en lunio, porque están recompensando saldos de remuneraciones del programa 121,
porque ahí pagamos sueldos de los empleados y trabajadores, ahí va hacer falta en ese
programa que se tuvo que hacer ajustes y tuve que coger de la 121 de remuneraciones porque
no me quedaba otra opc¡ón;
El Concejal Javier Jaramillo: la pregunta es porque la disposición de la Corte Constitucional
esta del mayo del2017 entonces se aprueba el presupuesto y hay esta prohibición a eso venia
la pregunta, hasta ahi mi observación:
El Señor Alcalde: ahí el Síndico nos puede expl¡car porque no se hizo todavía;
El Procurador Sindico; en efecto hubo ya la sentenc¡a, la Corte d¡spuso que se remita la
documentación con la que se pruebe el pago a los servidores, en efectos nosotros enviamos la
documentac¡ón que ellos solicitaron, nuevamente insisto que la corte Constituc¡onal no nos indicó
un valor que el Gob¡erno Municipal debería dar por ese concepto de la Homologac¡ón; entonces
el trabajo que nos tocaba realizar, está en buscar el arch¡vo de los roles de pago de los años
anter¡ores y eso fue lo que se remitió a la Corte para que ellos establezcan el valor a cancelarse;
entonces se ha tomado su tiempo y se ha contestado a la Corte Constitucional, están ahí los
escr¡tos que se ha presentado en la Corte ¡ndicado que se nos indique el valor y también
rem¡tiéndose toda la documentación de esa fecha; entonces las insistencias de la Corte han s¡do
que just¡fique nuevamente documentadamente que sea efectuado la cancelación del valor de la
homologac¡ón de los 5 servidores, pero en ninguna parte ustedes podrán revisar que en la
sentencia y en las ins¡stencias nos indica un valor especifico; entonces todo este liempo se no
ha llevado en buscar la documentación para dar contestación a la Corte y por eso es que se ha
demorado, hub¡era sanc¡onado al Gobierno Mun¡cipal si no hubiéramos presentado antes,
hub¡ésemos comunicado que se está trabajando;
Se concede el uso de la palabra al V¡cealcalde Jhoon Correa, quien man¡fiesta: esto está
para conoc¡m¡ento del Concejo Municipal, sin embargo, lo importante de esto es que el técnico
del área financiera siempre este apegado a la Ley para hacer sus traspasos y que no se tome
de las part¡das que están de pronto prohibidas por la Ley; porque no solamente es aquí le
responsabilidad de quien aprueba, si no que de quien toma la part¡da para cubrir estos recursq§
que de pronto no se dejó una partida sab¡endo que se venía la sentenc¡a; espero y asp¡ro quq
los traspasos hayan sido ejecutados como lo establece la Ley; J
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Se concede el uso de la palabra al Concejal Carlos Ga¡bor, quien expresando su saludo a
todos los presentes manifiesta: creo que esta parte se ha explicado por segunda vez, ha sido
más profundo el Procurador Sindico que eso debió de haber hecho en la pr¡mera sesión, que
hubo explicar ese concepto más profundizado y está claro, y existe una resolución lo que tenía
que haber hecho el Gob¡erno Mun¡c¡pal a través de D¡rección Financiera es determinar cuáles
eran esos valores, lo que decía la resoluc¡ón y cumpl¡r en función de eso; enliendo que la Corte
Const¡tucional extend¡ó esa sentencia y a pesar de eso ha solicitado que se muestre los
documentos, como los roles en este caso, para comprobar s¡ es que estaban ganando o no de
acuerdo a esa resoluc¡ón, yo creo que este caso s¡ es que se tenía todo en cuenta, sabían de
este proceso que se estaba ya concluido y considerado lo que acabo de menc¡onar el compañero
Jhoon no voy a repetir las palabras y déjame decirle que ojala estén enmarcadas dentro de lo
que está en Ley establec¡do y se pueda cumplir con ellos y que al final son derechos adqu¡ridos
de los trabajadores y los servidores que han trabajado y creo que tampoco no es un pago que
se lo está haciendo por benevolencia, si no porque la ley lo está estipulando, son valores que
tenían que haber ganado; yo creo que en este caso, que los servidores lo t¡enen bien merecido,
que bueno lo hayan logrado, hasta ahí mi intervención
El Señor Alcalde: si no hay más intervenciones, señor Secretario sigu¡ente punto del orden del
día;
Secretario General: SEXTO PUNTO.- 6.- Anál¡s¡s y Aprobac¡ón en segundo y definitivo debate
del Proyecto de Ordenanza que Aprueba el Plan de Uso y Gestión de Suelo del Gobierno
Autónomo Descentralizado Mun¡c¡pal del Cantón Pedro Vicente Maldonado.
El Señor Alcalde: este proyecto ha sido aprobado en primer debate, ha sido social¡zado con la
ciudadanÍa: contamos con la presencia de los técnicos para que hagan las debidas explicaciones
si existe alguna observación; queda a consideración de Ustedes para su aprobac¡ón en segundo
y definitivo debate, tienen la palabra;
Se concede el uso de la palabra al V¡cealcalde Jhoon Correa, quien expresando su saludo a
todos los presentes manifiesta: como son test¡gos Ustedes se ha realizado el trabaro con la parte
técnica primeramente del Gobierno Municipal, luego de eso en la Comisión incluso se hizo una
vis¡ta con los compañeros miembros de la comisión en los s¡tios donde se tiene previsto ubicar
la zona rosa, la zona ¡ndustrial y se ha hecho un trabajo de bastante tiempo, a nivel .lurídico
también se ha analizado; así m¡smo después del primer debate se ha convocado a la respectiva
socialización al cual han asistido varios representantes de barrios, rec¡ntos y asociaciones; es
una Ordenanza que se neces¡ta ya que así lo exige la norma y luego que como digo ha s¡do
socializado creo que es necesario que sea aprobado en su segundo y definitivo debate; por tanto,
Concejales y Alcalde quiero moc¡onar para que se apruebe, ya que dentro de la socialización no
se advirtieron cambios que le deba hacer a la norma;
El Señor Alcalde: hay una moción presentada, cuenta con respaldo la moción?;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Carlos Gaibor, quien expresando su saludo a
todos los presentes manifiesta: creo que ha sido una ordenanza que se la ha venrdo ya tratando,
obviamente se ha dicho también que es una norma que necesita el cantón y que va aplicarse en
todo su territorio; habíamos quedado en la ses¡ón del pr¡mer debate de que se inv¡te a todos los
barr¡os y recintos, a las organizac¡ones que están organizados y de que de alguna manera están
trabajando en diferentes actividades, una más ruidosas que otras y con esta normativa queremos
hacer un cambio con las otras que han ex¡stido y de esa forma con este instrumento lo que
buscamos es que ordenanza, organizar para que de aquí en adelante se vaya ya tomando un
aspecto de una ciudad o del cantón organizado en sus d¡ferentes áreas, que de esa forma se
vaya desarrollando el cantón y se vaya pues creciendo; eso fue la razón que se había d¡cho que
todos los sectores deben de estar presentes, es así que se nos invitó a la socialización y aquí
estuvieron poco los presentes, especialmente de los sectores que más se hubiera necesitadq
que estén, no lo estuv¡eron y de alguna manera algo se debatió, pero no todo ha quedadd,\
resuelto; entonces s¡ es ¡mportante volverlo a socializar, pero que este la mayoría, para qu\\
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después no tengan que estarnos diciendo, que el Concejo Municipal, ellos fueron los que
aprobaron y s¡mplemente después es una normativa de aplicación, y ahÍ pues son los problemas
que se van susc¡tando y nos gustaría que ya no se cont¡núe de esta m¡sma manera, creo que la
cosas que van pasando sirven para poder ¡r hac¡endo mejor las cosas; yo sí creo que es
¡mportánte, volver esto a soc¡alizar, porque ese día decían que no se los ha convocado que se
han enterado por sus vecinos, que nos les ha llegado la convocatoria, pidieron ese día el registro
de asistencias, no se sí les habrán entregado; entonces se demuestra con eso, que quizás no se
¡nv¡tó a tiempo o no se les invito mismo por algunas razones; yo creo entonces, si es ¡mportante
volverlo a convocar con tiempo, con antic¡pación a invitar a todos estos sectores; yo planteo más
bien que suspenda este punto hasta que se vuelva a social¡zar con todos los sectores lo más
pronto posible;
El Señor Alcalde: señor Secretario nos puede explicar que paso con la convocatoria;
El Señor Secretar¡o: la convocatoria fue realizada el 19 de abril de 2018, y se desarrolló la

socializac¡ón el 26 del mismo mes y año, consta en el registro de asistencias que en un 90% han
sido entregadas, porque la finalidad era que as¡stan la mayor parte de representantes, ya tuvimos
inconvenientes días atrás en la Asamblea en la que se eligieron los m¡embros del Concejo de
Planificación, algunos ciudadanos reclamaron que no se les habían entregado la convocatoria,
es por eso que para esta convocatoria se tomó todos los recaudos necesarios para que sean
entregada la convocalor¡a a la mayor cantidad de representantes, ahora si ya no asisten se no
va de las manos,
El Señor Alcalde: me gustaría también que nos explique, si esta es una ordenanza una
normat¡va;
El Señor Secretario: por ejemplo el Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial, s¡ bien es
cierto es un instrumento de plan¡f¡cación, pero se lo aprueba a través de una ordenanza en dos
debates; la Ley de Ordenam¡ento Territor¡al establece que los Gob¡ernos Municipales tiene la
obligación de contar con esta normat¡va en el 2019, sin embargo hay municipio que ya lo han
aprobado y lo han hecho a través de ordenanza; incluso Ustedes recordaran que la Normativa
Urbana fue aprobada a través de ordenanza en el 2006 y se denom¡naba Ordenanza que
Sanciona la Normativa Urbana:
Se concede por segunda ocas¡ón el uso de la palabra al Concejal Garlos Gaibor, quien
manifiesta: se me estaba olvidando algo, ese día p¡dieron algunas personas e incluso los
Concejales estuvimos presentes, se p¡dió que este punto inclusive debe ser tratado en sesión
ordinaria, para que este día este presente la ciudadanía, yo creo que como Concejales que
estuv¡mos ese día la mayoría, aceptamos y así el secretario tiene conocimiento de eso;
específicamente hoy tenía que haber sido tratado en una sesión ordinaria y no efraord¡nar¡a, lo
que pasa es que en una extraord¡nar¡a la gente no puede opinar, mientras que una ordinar¡a la

37 gente puede opinar, yo creo que en democracia no abunda, no abunda; entonces, es por esa
38 razón que estoy pidiendo aquí que se suspenda el punto para que se pueda hacer;

El Señor Alcalde: tiene que quedar claro Concejal Gaibor, no es que porque es una sesión
ordinaria la gente puede opinar, tiene que pedir por escrito;
Concejal Carlos Gaibor: pero quedaron ese dia en presentar, yo tampoco puedo ser adivino si
presentaron o no presentaron; por lo tanto estoy pidiendo que se suspenda el punto para que
sea social¡zado entonces;
El Señor Alcalde: las cosas tiene que quedar claras, no es que, porque se trata de una sesión
ordinaria la gente pueden venir y hablar, en n¡nguna sesión; solo si algún ciudadano solicita por
escrito part¡cipar y hacer uso de la silla vacía, no le vamos a negar, si cumple con los requisitos
no pasa nada;

48 Concejal Carlos Ga¡bor: cuando existe la libertad de expresión, no se les puede estar diciendo,
49 no hablen, se puede conformar una comitiva donde pueden todo mundo participar;
50 Se concede le concede por segunda ocas¡ón ei uso de la palabra al Vicealcalde Jhoo\
51 Correa, quien man¡fiesta: con relación a este tema, al haber estado todos los compañerx
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Concejales presentes, se tuvo que haber solicitado que ese día se suspenda la socialización,
viendo que no había la cantidad suficiente de representantes se puedo suspender el punto y
volverlo a socializar; s¡n embargo, todos estuv¡mos aquí hasta el final, cuando el señor Borja pidió
ser partícipe del debate de esta noma, igual se le dijo que habían los mecanismos para que
pueda partic¡par de acuerdo al uso de la silla vacía, no veo alguna otra situación que impida la
aprobación de esto; como d¡go hemos sido parte de la construcción de esta norma todos los
Concejales, todos saben que hemos trabajado con todos, en consenso con la gente, con la
finalidad de poder hacer una normat¡va que vaya en benefic¡o de la ciudadanía y del
ordenamiento de nuestro cantón, sin embargo, aquí lo que se planlea es volverlo a socializar,
que com¡sión lo tendría que hacer, porque creo que la Comis¡ón de Legislación y F¡scalización
ha cumplido, lo ha hecho de la manera correcta que manda la Ley y ha asistido la gente, ahí esta
muestra de que los barrios, los recintos, las asociac¡ones han asist¡do, de todas maneras señor
Alcalde, hay ahí dos planteamientos, pero los compañeros tendrían que plantear que es lo que
se va hacer;
El Señor Alcalde: hay dos mociones presentadas, la una es que se apruebe en segundo y
definit¡vo debate, esta moción cuenta con respaldo?, o sino para pasar con la otra moc¡ón, que
de tener respaldo la someteríamos a votación; Concejal Armando Mena apoya la moción
presentada por el Concejal Carlos Gaibor;
Se concede le concede el uso de la palabra a la Concejala Maira Aguilar, quien expresando
su saludo a todos los presentes manifiesta: como Concejala he sido parte de la socialización del
punto del orden del día que estamos tratando en este momento, en su primer debate aprobó mi
Concejal alterno, en mi licencia por calam¡dad doméstica en el mes de marzo a ¡nic¡os de abril,
por lo tanto, una vez que llega a mis manos para su segundo y definitivo debate y al haber pasado
la soc¡alización que se real¡zó, en donde como dice el compañero Jhoon fuimos participes todos
los Conce.jales, estuvimos escuchando como el técnico realizó la socialización con la gente, las
preguntas que ellos hacían fueron absueltas a excepc¡ón de alguna que creo que comprendieron
cuando dijeron que ¡ndique los lugares donde va ir específicamente determinados espac¡os y no
se le pudo dec¡r, porque el compañero Vicealcalde les indico que era un poco necesario la
reserva, ya que s¡ les ¡ndican en ese momento, por decir donde van ubicados los bares y las
cantinas, va a generarse un poco de conflicto; entonces, se absolv¡ó algunas dudas, pero
también Usted Alcalde no estuvo acá, me imagino que ya le informaron los técnicos, si hubo el
pedido de algún c¡udadano que ¡nd¡có incluso que no había la presencia de los representantes
necesarios, pero ent¡endo que no es culpa de ellos, porque aquí se manela la convocatoria para
los representantes, hubiese s¡do ¡mportante hacer la convocatoria un poco más amplia, con la
asistencia de tres representantes de cada barrio, de cada recinto, pero como se lo maneja acá
de esa manera, asi lo hicieron; sin embargo, si se vio falta de algunos actores de las instituciones
y comun¡dades, si faltaron; ese momento se habían pronunciado el compañero Javier Jaram¡llo
indicando que nosotros íbamos a sol¡c¡tar Alcalde que se lo haga a través de una sesión ordinar¡a
para que ellos se puedan pronunc¡ar, porque es el segundo debate, donde se puede hace[ alguna
ultima acotación, s¡ se nos pasó algo podemos incluirlo en este momento, esa era la ¡dea de
ellos, sin embargo sabemos que pueden participar según la Ordenanza del Sistema de
Participación Ciudadana con voz y voto solo ocupando la silla vacía, pero tenemos el otros
recurso que Ustedes lo conocen que es el del Art. 73 de la misma Ordenanza, donde indica
también que se puede convocar a audiencia públicas y que pueden partic¡par al ¡nicio de la sesión
y que puede constar lo que indican los ciudadanos, debe constar en el acta convocada para

determinado punto; elcompañero Carlos Gaibor plantea que se haga más amplia la socialización,
s¡n embargo ese día lo que la gente manifestaba es que se lo haga en una sesión ordinaria, para
que ellos puedan ser escuchados si es que ellos tiene algún planteamiento, lo que ellos
mencionaban es el tema de la salud, en alguna ocasión pude conversar con el señor que
participaba acá e ¡ndicaba de terrenos para el hospital, para un centro de salud; entonces mh
imagino que en ese ámbito qu¡eren pronunc¡arse Alcalde; así que pienso que si hacemos 

Y:
;
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cosas de acuerdo lo que dispone la Ley y convocamos a una sesión ordinaria donde se la pueda
escuchar a la gente, p¡enso que no estamos haciendo nada mal, sino son cosas que nos nutren
como Concejo Municipal; entonces veamos s¡ analizamos este asunto que no me parece alejado
de nuestra realidad;
El Señor Alcalde: cuando a Ustedes eltécn¡co les soc¡alizaba el tema ya del Plan, ahí se explicó
los lugares donde quedan, y después si se quiere donar al Ministerio de Salud, eso se tiene que
expropiar, a través de los procedimientos que establece la Ley, no podemos hacer nada más, el
técn¡co ha hecho la explicación; ahora, no se Secretar¡o si lo que dice la Concejala se lo puede
hacer en una sesión de Concejo, porque eso se hace en la Socialización, que es responsabilidad
de la Comisión, en este caso la de Legislación y Fiscalización, que tenía que hacerlo, yo no me
involucro en este trabajo, son Ustedes los que tendrían que estar pend¡entes de que las
convocatorias se han hecho y se han hecho porque ahí están las firmas, la convocatoria no la he
hecho yo como Alcalde; ahora ustedes p¡den que se haga una nueva socialización, es diferente
que se haga una nueva soc¡alización a plantear a una sesión ordinaria para escucharlos a todos,
la Ley no lo permite, lo que se permite es que cualquiera de los ciudadanos pueda pedir hacer
uso de la silla vacía, obviamenle con voz y voto eso sí se puede, yo eso no estoy negando y
vuelvo y rep¡to ese trabajo es de la comisión y si han estado presentes todos Ustedes mucho
mejor, pero ya lo otro no sé s¡ Usted doctor nos explica si se puede o no?, recibir a una comisión
para que hablen sobre el Plan de Uso y Gestión del Suelo, el técnico ya lo ha explicado, están
las áreas que quedan para eso;
El Señor Secretario: la Ordenanza de Conformación del Sistema de Participación C¡udadana
establece algunos mecanismos de participación ciudadana, es cierto elArt. 73 d¡ce que se puede
rec¡b¡r previo a la instalación de la sesión, la única forma que puedan participar con voz y voto
es a través del mecanismo de participac¡ón denominado la silla vacía; quisiera dejar claro señor
Alcalde y señores Concejales que no ha ex¡stido ningún documento en el que hayan solicitado
ninguno de los mecanismo que he citado, porque en efecto si se conversó ese día pero en
Derecho Público se tiene que formalizar con un documento, realmente a criterio personal no era
necesario, ya que los miembros de la Comisión h¡c¡eron un análisis basto de este tema, real¡zaron
recorr¡dos, conversaron los técnicos; y hay que entender que el asunto de socializac¡ón, es
únicamente para que la genle conozca y por eso se la hace después del pr¡mer debate, porque
son normas que ya han s¡do analizadas, que ya están determinadas por los representantes del
pueblo que ganaron en la urnas, es dec¡r los Concejales, ustedes son los representantes de la
ciudadanía, fueron elegido para eso, para tomar precisamente esas decisiones; imagínense si
para todos los temas tendríamos que escuchar a todos los actores sociales, no se podría llegar
nunca a consensos, son a Ustedes quien eligió el pueblo para que los represente y tomen esas
decisiones; en ese sentido, se podría si recibir a una com¡s¡ón para que sean escuchados pero
no podrían actuar con y voz y voto; realmente que más se le podria aportar a este Plan, de lo
poco que pude escuchar lo que manifestaba el señor Bo|ja tenía un tinte político con el respecto
que él se merece, a este Plan lo hemos comparado con otros planes y su calidad es muy super¡or
a los de olros municipios, realmente no sé qué más se le pueda aportar; no obstante, Usted como
máxima autoridad tomara la decisión, si se suspende Usted tiene la atribución para convocar a
sesión ordinaria y aprobar este instrumento tan necesario;
Se concede le concede el uso de la palabra al Concejal Javier Jaramillo, qu¡en manifiesta:
como indica el Secretario, emite su criterio personal, puede haber un tinte polÍt¡co, pero en estas
situac¡ones uno tiene que ser muy paciente, nuestra c¡udadanía está conformada de muchos
perfiles de muchas profesiones, de muchos talentos, de muchas artes; entonces yo puedo tal
vez discern¡r, tal vez esta no puede ser una razón para no atender a la ciudadania; el Art. 73
como ya lo indicó, ¡nd¡ca claramente, al ser de interés comunitar¡o hay que rec¡b¡r a la ciudadanía,
tal vez s¡ no se lo h¡zo por escr¡to, somos representantes de la c¡udadania, estamos aquí patq
decid¡r, estamos pid¡endo una suspensión, pero si yo no estaría de acuerdo con otq\\
socialización, se convoque a una ses¡ón ordinaria, que en la ses¡ón ordinar¡a se reciba a {
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1 comunidad y s¡ puede hacer una, tal vez porque hay una inquietud que no es que v¡ene desde
2 hace poco, sino de meses atrás, sobre el asunto de la salud y en ese momento si aclarar, si ya
3 tenemos un equipamiento de salud, exponerlo y tal vez con eso tranquil¡zamos a la ciudadanía;
4 yo soy consc¡ente que hay que buscar los consensos, este es un instrumento indispensable para
5 el desarrollo y el ordenam¡ento territorial que tenemos acá, pero si tamb¡én analicemos, yo creo
6 que la ordenanza tiene un carácter que también se puede dar en sesión ordinaria, no le veo de
7 un carácter que se puede hacer en una sesión extraordinaria; entonces yo en esa parte se podría
8 decir hago el planteamiento de que se la haga en sesión ordinaria y con esto recib¡mos a la
9 comun¡dad si quieren exponer algún argumento, algo que pueda ayudarle al aporte técnico del

10 plan propuesto por el técnico pues se lo acoge y sino nosotros como representantes decid¡mos,
11 eso sería m¡ planteamiento;
L2 Se concede le concede el uso de la palabra al Concejal Armando Mena, quien man¡fiesta:
13 este instrumento que hoy estamos analizando es importantísimo, por ahora vamos a estructurar,
74 la forma en que va ¡r estructurado el terr¡torio de Pedro Vicente Maldonado para aquí a muchos
15 año más, como Concejales hemos parlicipado en algunos eventos de soc¡al¡zación, de
1.6 explicaciones, de recorrido, dentro de la comisión con los técnicos respect¡vos hemos
77 participado, hemos participado en la soc¡al¡zac¡ón, en la socialización expusieron algunos
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argumentos, pues claro para eso es la social¡zación para aquí escucharles lo que ellos tengan a
criterio, lo que ellos pidan, pero claro el ped¡do de ellos nuevamente tiene que volvérselos a
soc¡alizar legalmente y técnicamente para ver s¡ amerita o no, porque no vamos a decir que
v¡enen a la socialización y nos dice esto y vamos acog¡endo todos esto no, eso ya lo tuvieron
que haber hecho los técnicos y el sínd¡co; lo queen'este caso pienso es que no amerita otra
socializac¡ón de esta ordenanza, lo que amerita es que'sea tratado como todos lo han pedido en
una ses¡ón ord¡nar¡a y lo que yo pido, que inmediatamente, en la próxima sesión que pasen estos
días que se nos haga llegar este documento con'las firmas de quienes han as¡stido, para nosotros
también conocer que cantidad se invitó y cuantos ás¡st¡eron; yo creo que con eso, se tendría que
convocar a una nueva sesión ordinaria de Concejo;
El Señor Alcalde: ese documento lo pueden sol¡citar cualquier rato,
El Vicealcalde Jhoon Correa: yo creo que se está dilatando mucho el tema, ahora lienen un
nuevo argumento que es que se convoque a sesión ordinaria, mas no a la social¡zación que se
plateo al inicio, no se cual mismo es la moc¡ón; sin embargo, yo qu¡siera se formalice cual es la
moción y se tome votación, ya que s¡ no vamos a aprobar no dilatemos más, suspendamos como
dicen y veamos qué mismo es lo va hacerse; cual es el planteamiento, yo he formulado una
moción me gustaría que se califique la otra moc¡ón
El Señor Alcalde: el Concejal Carlos Gaibor a mocionado que se suspenda el punto del orden
del día para que se convoque a una nueva socializac¡ón, d¡cha moción fue apoyada por el
Concejal Armando Mena, por lo que queda cal¡ficada; la otra moción de que se apruebe el plan
no ha tenido respaldo;
Se concede por segunda ocasión el uso de la palabra al Concejal Javier Jaram¡llo, quien
manifiesta: yo plantearía mi moción, voy por la moc¡ón de que para la próxima sesión se incluya
este punto, pero se lo haga a través de una sesión ordinaria, esa sería mi moción;
La Concejala Maira Aguilar: la moción del compañero Carlos Gaibor está calificada, el
compañero Javier formula una moc¡ón que tiene relación con la moción del compañero Gaibor,
el tamb¡én hablo de tratar este punto en una sesión ordinaria; entonces las dos mociones tiene
relac¡ón, no sé s¡ el compañero declina la moción;
El Concejal Carlos Gaibor: declino mi moción;
El Señor Alcalde: la moción presentada por el Concejal Javier Jaramillo tiene respaldo el
respaldo del Concejal Armando Mena, Señor Secretario proceda con la votación; N
El Secretario General: se procede a tomar votación de la moc¡ón presentada por el ConcejqN
Javier Jaramillo, que cuenta con respaldo del Concejal Armando Mena: X. Concelala Maira Aguilar, a favor;
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. Vicealcalde Jhoon Correa, en contra;

. Concejal Carlos Gaibor, a favor;

. Concejal Javier Jaramillo, a favor;

. Concejal Armando Mena, a favor;

. Alcalde Fabrisio Ambuludi, en contra;
Se contabilizan cuatro (4) votos a favor y dos (2) votos en contra;
RESOLUCION NRO. O42.SG-GADMPVM-20I8.. POR MAYORIA.. EL PLENO DEL
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO: RESUELVE
SUSPENDER EL TRATAMIENTO DEL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DíA PLANTEADO,
RELACIONADO A LA APROBACIÓN EN SEGUNDO Y DEFINITIVO OEBATE DEL
PROYECTO DE ORDENANZA QUE APRUEBA EL PLAN DE USO Y GESTIÓN DE SUELO
DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO
VICENTE MALDONADO, A FIN DE QUE SEA TRATADO EN SESIÓN ORDINARIA DE
CONCEJO MUNICIPAL.
Secretario General: SEPTIMO PUNTO.- 7.- Clausura de /a Sesón.

coalERNo auróNoMo DEScENf RAL|zaDo uuNrcrpaL
oEL caNTór! pEoRo vtcENfE MALDoNADo Acta No. l'l

El Señor Alcalde: agradecerles señores Concejales por su
s¡empre a dec¡s¡ones que se tome será en benef¡cio de nuestra
dejar clausurada la presenle sesión;

lng. Walter Bust
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